

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5 — — — Egy év szám — 10 —

Hirdetési díj: Újraolvasó díj 3 kr. Nagybírói díj, mint minden több lebeli hirdetésnek, sika szeriat a legelőbb árt.

vivo tagjaival Márciusban este 7 órakor a téleli mutatvány gyűlése különösen a tornaegyesülettel együtt...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5 — — — Egy év szám — 10 —

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A muszka barátság. Midőn Mária Teréziát minden oldalról megtámadták trónkövetelői rokonai és ellenségei, s anyai ellenség közt a fiatal uralkodónak csak hű magyarjai vitézségére számíthatottak...

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Falusi életképek a régi jó világból.

Irta Cs. a L. Péter. (Folytatás) Aláoszolgálója nagy tiszteletű ur ejnye bizony milyen kényessé vált mióta nem láttam meg sem szenteltán az embert s egy kezes puskával a kanapéra — le ült tiszteletes ur mellé.

előttök fontos, ne felejtsek el kormányfőink, ne felejtse dynastiánk a nagy király e jelmondatát! Azon szerencsétlen ragaszkodásnál fogva, mely József szívében Katalin iránt a szerelmel volt határos, azonban ő úgy tervezett, hogy az oroszokkal kooperálva, a muszka cselekedet jobban ellensúlyozhatja, s engedett a czárnó unszolásának. A bosnyák határszéli zavarokat, e silány okot adva ürügyül az ügyetlen Lascey vezérelete alatt beüthött Törökországba: de az orosz ismét megelszámolta, ő egyedül maradt a török s az azt segítő holland, porosz és angol szövetség ellen s míg Oroszország az előbb megkötött jassyi lékében Asziában tetemes előnyököt nyert, a Habsburg ház, a közelgő forradalomtól fényvetve, Szisztovban mindent elvesztett. Ide vitte a muszka hűség!

Ez már a 9-ik! Tetézi ezt az a körülmény, hogy a Horra lázadás szörnyetein orosz kezére ismertünk, Horra a „dák király” ábrándja orosz felekezeti papoktól szítva, orosz segítséget bangoztatva s őszhangzásban állott a délen ép akkor szított panszlav és panhellenizmussal.

A kétszínű szerep azonban ép ott és abban tűnik ki legvilágosabban, a francia forradalom történetében, melynek leverésében az orosz önzetlenséggel dícsérik. Az oroszt XVI. Lajos és neje nek gyászos sorsa, sőt a poroszokkal kötött baseli béke után a harz-térén egyedül maradt, Ferencz császár segélyt kérő szava sem indította cselekvésre: eltűrtte, hogy Bécs fenyegetve lön s Ferencz a campo formioi békekötésben Lombardiát s Belgiumot elvesztette. Csak akkor lépett a tetemzőre Pál czár 1798-ban, midőn Napoleon Egyiptomot és Máltát elfoglalta s az orosz érdekeket keleten megsemmisítéssel fenyegette. S uvarow ugyan Olaszországban diadaloikat aratott, de az akkor vitéz osztrák seregét ő és tisztjei nem csak lenézték s nyilatva nyomtatványokban gunyolták, de magának a császárnak is, ki e háború főhadura volt, a gögös muszka vezér, parancsait lenéző mosolylyal tette félre. Kilehet magyarázni ebből, hogy a két tábor közt miért nem volt összhangzó működés s miért vált az orosz, ki Olaszországban az urat kezdte jászani, annyira teherré, hogy Bécsben ösztint megbánták a szövetséget. Nem sokkal ezután, midőn Massén a az oroszozt Zürichnél 1799. szept. 26-ikán megverte az orosz önkézésre békét kötött a francziákkal.

Ha az osztrák hadseregben van valakinek kedve az oroszsal együtt harcolni, emlékezzék azon bánásmódra a mint az orosz tisztiek az osztrák tisztikkel bírtak 1849-ben. „Inkább egy arcul csapó ellenség, mint szemtelen, gögös barát.” — azt mondja Marmontel. Napoleon már az orosz rábirta Ausztria ellen sika szállani, mikor Pál lirtelen halálával Sándorra szállott a trón. A czár kímulása sajtáságos fényt vet a pétervári udvarra. Sándor, ép mint atyja, látva, hogy Napoleonnal való szövetsége több hasznot ígér, mint addigi frigyársai, már 1801-ben társult a francziákkal, hogy Német- s főleg Olaszországon együtt osztaokozzanak. E fajt a bécsi kabinetnek, de a frigy nem volt tartós és most Sándor a szövetségek-

akat ketteczbe zárn. Látom pedig, hogy rector ur is olyan szerelmes — mint a macska, megsemmisít a baján pfüjt ugyan, ugyan mire nézik a leány világot. Hanem bezzeg erre a sok beszédre belebőfent osztán a prézi is, a kibe már egy néhály pohár bakar bortól az indulat kezdett tőtagot állani, s nagy alázatall és hátra tett kezekkel, a mi abban az időben a falusi fiatal embereknél illedelemre mutatott. azt — kéri, hogy „ugyan hát a tekintetes kisasszony miért nem szenteltán az embert s egy kezes puskával a kanapéra — le ült tiszteletes ur mellé. Aláoszolgálója nagy tiszteletű ur ejnye bizony milyen kényessé vált mióta nem láttam meg sem szenteltán az embert s egy kezes puskával a kanapéra — le ült tiszteletes ur mellé. Mondja, csak mondja, hogy van mint van, nem házasodott még meg lássa lássa, mink csak már látom egymásra várnunk. Bizony még pedig már régóta tekintetes kisasszony szálla a tiszteletes, ki magát sehogy sem jól érzi, hogy ily valaki által zavartatott ki édes méregeseiből, még pedig soká kell várnunk kedves kisasszony. Hát maga kántor ur, még maga is mindig agg legény nem kár volna az ilyen férf-

nek nyújtott baráti jóbót. Ausztria ismét hitt, ismét családott! Ulmtól az oroszok szándékosan maradtak el s Mac k kénytelen volt magát megadni. Ez áralásért az oroszok két vereséggel lakoltak, míg Kotusov tapintatlansága, vagy rozszakarata s az oroszok tulebizakodottsága az osztrák birodalomra mért halalos csapást. Ez az austerliczi esata! Az osztrák tartományok 100 millió frank hadisarcot fizettek s Velence és Tyrol nagy része a birodalomból kiszakasztatott. Ferencz császár a békét azért kötötte meg oly gyorsan, mondhatni elhamarkodva Pozsonyban, akkor midőn Károly főherceg már Bécsfelé közeledt, mert megakart szabadulni az osztraktól, kiknek magaviselete türhetlenebb volt a francziáknál s mert alapos oka volt himni, hogy a czár árulásban törí fejt. Már a esata előtt parlamentaireket váltott a két császár Sándor és Napoleon s ugy is volt, hogy az austerliczi esatában a ravasz Kotusov ugy álltá az oroszokat, hogy azok a francziának keveset ártottak, míg az osztrák szárnyvonal csaknem 40 ezer ember elvérzésével törtett össze. Jellemző az is, hogy következő napon az orosz foglyok kiadtattak, és a czár és serege minden békekötés nélkül hazavonult. Midőn Ferencz az „Ausztria örökös császára” czimet a nemetbirodalom bomlásával felvenni kücszerült, 1805-ben ez ellen a hű szövetséges orosz tiltakozott legerősebben.

Hánydik bizonyossága is ez már a muszka barátság és hűség ösztinteségének, önzetlenségének? De még szebb, hogy midőn a megpendített Poroszország semmit sem óhajtott annyira, mint a békét, az orosz addig ösztönte, míg III. Vilmos megátámodta az ép akkor Angliával is kibékült Napoleont. Sándor, ki segedelmét ígért, egy katonát sem küldött a szegény III-ik Vilmosnak mindaddig, míg Jena és Auerstädt térein Poroszország virága le nem kaszabolott 1806. okt. 14-én, és csak akkor ragadt fegyvert, mikor 1807-ben Napoleon Varsóba tette főhadiszállását, a varsói nagyhercegséget állította fel. Az eylandi és friedlandi vereségei után, a poroszok egy szót sem szólvá, Sándor czár nemcsak békét kötött Napoleonnal, de a porosz királyt és egész országot Napoleonnal együtt alázták meg, a megtört királylyal személyesen lealázolag bíntak, és az orosz-porosz szövetségesének országából Finlandot és Porosz-Lengyelországot egy nagy részét elszakította. Hallott ilyet a világ?! Ilyen a muszka barátság!

Valjon elfeledte-e a fu, a mostani német császár, az apát megalázó és tiltási békét (1807. jul. 9.), melyben a porosz a Rajna és Elbe közi tartományokat is elvesztette? A tiltási béke után Sándor és Napoleon szoros barátságban voltak, és midőn Ausztria az ébredő német szellemről és a hős spanyolok ellentállásától, sőt Anglia ígértétől bátoritattva újból fegyvert ragadott 1809-ben: az orosz sereg nemcsak elfoglalta Galiciát, sőt, bár ott tétlenül vesztelt, a wagrami veszteséket követő bécsi békeben (1809), abból Galiciából az északi részt magának megtartotta, sőt később 1813-ban, midőn Németország felszabadítására segélyt ígérte, kikötötte, hogy egész Galicia a

meg a terem nehebb részbe roppant nagyot kaczagtak, a prézi találó ostobaságán hanem a prézi is vakaródzott ám ahol meg csiptek nait, kivette zsebből koszték s rá gúnyolt ázatán még egy pohár bort ivott. Mint előkelő urhölgy Inezi ó nagysága, igaz hogy csak egy jót harapott az ajakába s fél szemmel vágott egy oly pillantást erre az otromba prézeptorra, hogy más főnőbb ember, teperőnek sül volna meg tőle. Azonban mintha mit sem hallott volna ó nagysága, megint a tiszteletes ur felé fordult, s beszédbe eredt véle míg amonnan az ur hölgyek társaságából (egy látszónt mintha küldetve lenne) közeledett K. Marci ósmert embertünk s egyenesen tartott Inezi ó nagyságának kérésén, hogy ezeket a fád férjakat hagyás el s jonne oda hól ót — véghetetlen szívesen látják, a kedves nök közé. Tiszteletes urammak K. Marci enyhítő balzsamot csepegtetett hullámzó szívére, s eselekedete által, s csak ugyan az lett belőle, hogy Marci tens ur, karjára öltven a nyárs alaku urhölgyet eltranszferálta a nök közé.

— Ez a vén kisasszonyt bevezettük a társaságba látjuk, hogy mindenkit ösmer itthon érzi magát s keresetlen ur modorával el árulja hogy a magassab körök — levegőjét szokta szivni. En ezt a delnöt — is ösmervén elmondom ki? Ez a kezdeses delnöt Kottlik Inezi kisasszony 57 éves vén kisasszony roppant gazdag s birtokai több megyékben szét vannak szórva. Szülei ninesenek s összes vagyona feltehetően korlátlan uralmának — végrehajtója tek. Kappan János ur több tíz, megyéknek tábla bírja mint bonorum direktor, ki ó nagyság Inezi kisasszony kastélyában, Baklakon az alsó osztály egy részét bírja lakásul. Inezi kisasszonynak szülei, egyik a leg-gazdagabb, legbefolyásosabb magas rangú családok közül való apjának testvér bátyja Torontál vármegyének főispánja s vaskorona rend vitéze volt. Kedves megboldogult atyja a Kakas Mártonné nagy bátyja s a vidék legszebb férfiai egyike volt, de házassága negyedik évében du-

tulajdonképi Lengyelországhoz csatolattva orosz herceg alatt királlyá válnak alakítassék.

A bécsi congressuson az orosz, Ausztria érdeke ellen dolgozott, és Mária Luiza a fiát kirekeszté minden uralkodásból, pedig akkor Sándor és Ferencz császár hű szövetségesek voltak, és ajukról a „testvér” szó az uralkodók közt ekkor hangzott először és lön diplomatiái megnevezésé a barátságos fejedelmek között. Ilyen a muszka barátság!!! Tessék szövetkezni a muszkával!!! Vajha országunk intézőinek észükbe jutna, hogy uralkodó házunkat és monarchiánkat, az orosz valahányszor érintkeztek, szövetkeztek, mindig hűtelenül eserben hagyta, kijátszotta, és ha már érdekeinek felhaznáta, félredobta, mint a kifacsart citromot!

Vajha nem felejtétek el, hogy az orosz propaganda, a titkos orosz ügynökök és iratok szították hazánkban, az eddig velünk békében élt testvéreink — a rác és román keblében az irtozóto jelenté miatt örökre gyászos emlékü testvérharc tüzt. S fogják, a szláv fajokat a magyar ellen tüzeni az orosz meg nem szűnik, míg géto nem vetünk annak, hogy a görögüti összes kereszténység leigázását érdeklő ábrándját erővel szét nem törjük mi, vagy velünk szövetkezve a szabadságot féltékenyen őrző nemzetek!

Oroszország most Törökországot akarja feldarabolni, és azután Ausztria következni, hogy a megfjott Magyarországot holttésztén keresztül az észak és dél barbár elemei az európai szabadság és civilizáció ellen fogjanak kezét, s azt örökre megsemmisítsék. Ausztria és Oroszország közt nem volt s nem is lehet soha tartós barátság, mutatja ezt a történelem, s igazolja az a körülmény, hogy a birodalomnak csaknem fele szláv lakosokból áll; a muszkát örökre békétlenséget szító titkos ellenségünké teszi az az óhajás, hogy ezeket bámi áron keblébe vegye.

Most az ideje, hogy vetot kiált-sunk... Videant consules... Törökország fenmaradása, megerősödése, az ezzel köntendő ösztinte szövetség a birodalom fennállásának egyetlen biztosítéka.

A muszka barátság nekünk is, de Ausztriának is biztosan árt. Minden hazafi a Lajthán innen és túl, bármily nemzetiségü, szóljon együtt érezve, mint eget és földet rázó meny-dörgés.

Nem kell a muszka szövetség, a muszka nem volt, nem lesz, nem lehet jó barátunk soha!!!*) Zombori Gedő.

A „Rusjki Mir” levelezője Ragusából a következőket írja: „Azon helyzetben vagyok, hogy legheitelesebb részleteket közöljek Ausztria-Magyarország nagymérvű fegyverkezéséről, melyet eddig a legnagyobb titokban tartottak, sőt hivatalosan is megcsóftak. Jelenleg lázas gyorsasággal folytatja hadi készülődéseit az osztrák-magyar monarchia. E készülődésekből ma már nem is csinálnak nagy titkot. Naponta tetemes mennyiségű élelem, lőszerek és egyéb hadi készlet szállítatik ide gőzerejű és vítorlás hajókon. Minden raktár zsúfolásig megtelt, s új rakhelyeket keresnek. Tricsztól Cat-*) Kutfök: Fényes, Horváth, Lévi, Karamsin, Noel.

Ellunban meglötték. E miatt édes anyja báró Luchaud Emilia, nagy meg illelősége folytán napról napra senyvedett, kastélyuk Baklakon elzár helyé vált, majdnem Kolozsvárra nem fogadtak el semmi fajju vendéget, még végre Dr. Kattzer Jammer — Obersterg sem ki a dragonyosnál szolgált s a ki a báróné leg kedvesebb házi barátja volt, s a kivel (a mint az akkori világ mondá: vitta haláltá kedves férje Kottlik Barnabás) annak előtte ily viszonyra volt. Egy szíval kastélytől távol tartott minden mulatság minden olyan mozgalom, mely a meg szomorodott szívű ózr. báróné kedélyét zavartatta volna. Ily szülei háznál növekedett fel Inezi kisasszony, ki végre midőn a 13-ik élet kezdé be töltött; a kedves busongó mamának határozata folytán, egy igen előkelő nevelő intézetben adatott Bécsbe, ahol is körül belőly ugy négy évig levén ennek elteltével hazajött Baklakra. (Folyt. köv.)

Parisból írják, hogy Decazes külügyminiszter állása eléggé szilárd, noha Thiers, ki a képviselőháza nagy befolyás gyakorol, igen éles ellentétben van Decazes keleti politikájával. Thiers ugy gondolkozik, hogy Franciaországban a mosszkovita politikát kellene erősen támogatni; Decazes ellenkezőleg a nyugati; hatalmakkal való solidaritás felé hajlik.

A nap eseményét — írja a „P. N.” — tudatja tegnapról Bécsből kelt következő tájékoztatást: A császár ma délelőtt híhallgatáson fogadta Anersperg miniszterelnököt; a miniszterelnök kijelentette ő Felségének, hogy a kormány az alkotmány-párt szavazatát elégenek tekintti arra, keszességét vállaljon a kormányok közt létrejött stipulatiókról. Az erre következő kihallgatáson ő Felsége közölte Tiszta Kálmánnal az osztrák miniszterelnök nyilatkozatát s 1 órára közös minisztertanács tüzettki ő Felsége elnöklöte alatt. Ez előleges értekezleten az osztrák kormány határozottan kijelentette, hogy a létrejött bankstipulatiókat azzal egyítet, hogy az alkormányzókat az illető kormányok nevezik ki, teljesen elfogadja s a parlament elé fogja terjeszteni. E nyilatkozat alapján a jegyzőkönyv a holnap délelőtt ő Felsége elnöklöte alatt tartandó közös conferentián aláíratik s ma Tiszta Kálmán formászerint megbízott az az ur cabinet alaktásáért. Az erre vonatkozó királyi kézirat keddén fog a hivatalos lapban megjelenni. A magyar miniszterek hétfőn éjjel térnek vissza Budapestre s az új miniszterium a keddén tartandó képviselőházi üléstén bemutatja magát. Trefort és Bedekovics miniszterek tegnap a budapesti gyorsvonattal ide érkeztek. Mint a táviratok kiütik, a válság véget ért, s a Tiszta-miniszterium újonnan megalakult. A régi kormány tehát megmaradt, de oly körülmények és föltételek között, melyek az itthoni parlamenti válságot valószínűtlen teszik. A Tiszta-kormányának semmi keszessége sincs arra, hogy az általa elfogadott egyezséget Ausztriában újra nem módosítsák és saját pártja aligha fogja magát újban is lekötömi oly megállapodásokra, melyeket Ausztriában ismét elvethetnek. Ha a kormány ilyesmit kényseríteni akarna, előre látható, hogy kisebbségben marad. De ha ez nem is teszi, a kiegyezés ély orosz, hogy bajos lesz az elfogadatan, s a szabadelvi párt körén belül is formális szövetkezés alakul a kiegyezés megbuktatására.

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A Szent-kerényi lakoma vasárnap tartott a nemzeti csinosban. A lakomán Majláth elnököt, a szokásos beszédet Beöthy Akos tartotta. Zubovics Feodor a híres lovas egy oly készületet talált fel, mely lehetővé teszi a lovasságnak a mély és szűles folyókön az átkelést. A rendőrség 46 nyulat kobozott el, lejárva a nyulavadász ideje. Joachim nagy híru hegedű-művész, ki hazánkba zenetudor címet kap — Angolországban, Budapestben 1876-ban 2412 párt eskettek meg.

A XVII. századbeli magyarok szokásai — írta Propper N. János — (Folyt.)

Udvartartás. E korszak fényüzése főuraink nagyszerű udvartartásából is kiviláglik. A magyar királyok udvarát nem értjük itt. E korban a magyar szellem azokban nemcsak kifejezte nem, de körülbelül számúve volt s a korona összes viszonyai a nemzethez ezen egész korszakon át csak azon nyomásban nyilvánultak, melyet viselő mindarra, a mi a magyar szellem ki nyomásával birt, gyakoroltak. Tiszabús s hűb kifejezője a magyar arisztokráciának aligha volt mint a Rákóczyak udvara. Erdekese egy pillantást vetni a pataki várra.

A vár maga lejtős dombon épült; eredetileg két, egyenes vonalban menő épület-részből állott; nyugati részéhez a „verstorony”-nak neveztet, négy városszállal ellátott erődítmény csatolatott. A vár a lábaián folyó Bodrog tükreben szemlélt óreg képét, más oldalra pedig mély árkokkal és erős védőfallal volt ké-

ellunban meglötték. E miatt édes anyja báró Luchaud Emilia, nagy meg illelősége folytán napról napra senyvedett, kastélyuk Baklakon elzár helyé vált, majdnem Kolozsvárra nem fogadtak el semmi fajju vendéget, még végre Dr. Kattzer Jammer — Obersterg sem ki a dragonyosnál szolgált s a ki a báróné leg kedvesebb házi barátja volt, s a kivel (a mint az akkori világ mondá: vitta haláltá kedves férje Kottlik Barnabás) annak előtte ily viszonyra volt. Egy szíval kastélytől távol tartott minden mulatság minden olyan mozgalom, mely a meg szomorodott szívű ózr. báróné kedélyét zavartatta volna. Ily szülei háznál növekedett fel Inezi kisasszony, ki végre midőn a 13-ik élet kezdé be töltött; a kedves busongó mamának határozata folytán, egy igen előkelő nevelő intézetben adatott Bécsbe, ahol is körül belőly ugy négy évig levén ennek elteltével hazajött Baklakra. (Folyt. köv.)

77. évfolyam a hűg...

estvereknek, e két te...

an által nevékre kis...

időn vasárnapi száma...

alkotó javára rendezt...

székesszék: DANIEL.

ki borok

és jutányos áron. 50...

34 9-10

tmény.

ány s porcellán raktár...

Pajer Jozsef

ami-

alhollyagok

Kitüntetés a becsi világi állitason

Kitüntetés a szegedi országos tartalon

Kitüntetés a szegedi országos tartalon

szíve. Boltives, tömör falu szobák a kor szokása szerint fűtve...

85 gyalog. Regészben 1 pattantyus, 2 virasztó, 20 gyalog. Lediczében 11. Borsiban 3 darab...

Schunantól; e) Gyászduló (Trauermarsch) Chopintól; d) Magyar Rhapsodia Liszt Ferenctől...

nyújtsanak, hogy éhen ne haljon. Mi meg részünkrol a helybeli urakat és hölgyeket...

nok Varsóból egy körlevelet intézett, melyben Szibériában száműzetés terhe alatt megült...

Előfizetési árak. Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 5 ft. — kr. Egyre csak...

VIDÉKI HIREK Pest-Pilis-Solt megyé- nek a kis-Kunszállás nagybirtokán...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

HIRDETESEK.

Francia bál virágok. Mangorló gépek. Varrógépek főraktára. Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni...

Tarlatánok és mollok. GÉPÉRSZEK. Varrógépek. raktáron találtnak, családok és iparosok számára...

Mar márczius 1-én. az 1864. évi államsorsjegyek. Egy egész 1864-ki sorsjegy-igényvény 4 forint és bélyeg...

Ezer meg ezer hájey által mint felülmulhatatlan BÖR-SZÉPÍTŐSZER. elismertett a hivatalosan megvizsgált arthatmatlan, valódi RAVISSANTE...

Dr. Heck Alajos. Csak valódi Hoff János-féle malátakészítményeket kérjünk, melyek a törvényesen bejegyzett védjegyvel (a feltaláló arcképével) ellátva...

Magyarországi főzetlet: Budapestben kalap utca 10 sz. bemenet a kapu alatt. 77. 1-3 II.

Paplanok és Matriczok. Kiattauiférfi ingek. Miederek raktára. Gyári áron alul! Biok Edéné, Férfiem hitelézőivel kiegészítve a „Biok Ede” cég alatt 15 év óta tenállo üzletet saját nevem alatt vezetem...

UJDONSÁGOK. Hymen Nagy-bégyáni-Bégyáni Ferenz Szabolcs megye főjegyzője...

Pályázat. Hajdu-Bagos. — Hossz-Pályi. — Monostor-Pályi és Bagó-Sáránd csoportosult köz- ségekben Hajdu-Bagos székhelyhez kötött...

ELISMERÉS. Dr. Heck Alajos. gyak orvos, szülés, tanár, fogász az „Aerztlicher Verein” tagjától. Bőben, Mariabühl, Kopernikgasse Nr. 4.

!!Óvás!! Egy 100 óta belet égek által Oca- rina valódi olasz személynagerezt ál- lították és így, hogy a kőzetárat a való- diól megkülönböztessék, indultak ezen ma- gán tudatni, hogy...

A „DEBRECZENI TÁRSULAT” Falusi életképek a régi jó világ. Irta Cs. L. Á. Péter (Folytatás) Kodves jó anyját, alyg ismert összességét, megváltott, megváltott elbetegeződött. — Egy hosszú, su- elasztott, felkiszáradással bélyeg- vány annyony volt, keserő szaga, semmit nem csinált, evéskor az a pántmentonra — mintha on- vána. —

Uri ezikkek (Cotton's) bolyag és gummiból 2 ft. 3-4 frítg tutazt száma díszkret széküldi utánvét mellett. UNSCHULD Budapest, uri utca. 80. 1-3

Mindenféle állásu egyének, különösen nyugdíjnyelők, tanítók, mindenféle rangu szolgálatban levő hivatalnokok, igazgatók, könyv- vezetők és állás nélküli személyek tartók, kellemes tisztaság és jóvedelmű mellickezeset nyere- nek, a mely egy kevés ügyesség mellett főkere- sentő, évenként 1000—1500 frig valnak. Föltéte- lek: jó ajánlatok vagy egy kis biztositás. Atrac- tok K. C. 2393. sz. a. Daube G. L. & Co. hirdetői Irodája Singerstrasse 8. sz. a. Bécsben áruzi. 58 5-6

Magyarországi főzetlet: Budapestben kalap utca 10 sz. bemenet a kapu alatt. 77. 1-3 II.

Magyarországi főzetlet: Budapestben kalap utca 10 sz. bemenet a kapu alatt. 77. 1-3 II.

Magyarországi főzetlet: Budapestben kalap utca 10 sz. bemenet a kapu alatt. 77. 1-3 II.

Magyarországi főzetlet: Budapestben kalap utca 10 sz. bemenet a kapu alatt. 77. 1-3 II.